
 

 

PRÍLOHA Č. 2 - OPIS PREDMETU ZÁKAZKY 

Službami veterinárnej asanácie sa bude nepretržite, t. j. 24 hodín denne počas trvania zmluvy, zabezpečovať: zber, 
prepravu a odstránenie uhynutých tiel zvierat alebo ich častí, odchyt túlavých zvierat a umiestnenie do karanténnej 
stanice, program kontrolovanej reprodukcie ferálnych mačiek (kastrácia a sterilizácia) na území hlavného mesta 
Slovenskej republiky Bratislavy. 
 

POJEM VETERINÁRNEJ ASANÁCIE 

Veterinárna asanácia predstavuje: 

1. Zber, preprava a odstránenie tiel uhynutých zvierat alebo ich časti (ďalej len „uhynuté zviera"), Odchyt túlavých 
zvierat na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy (ďalej len „hlavné mesto") a umiestnenie 
odchytených túlavých zvierat do karanténnej stanice, 

2. Program kontrolovanej reprodukcie ferálnych mačiek (kastrácia a sterilizácia) na území hlavného mesta. 

Zvieraťom pre účely verejného obstarávania sa rozumie spoločenské zviera v zmysle § 1 ods. 3 písm. a) vyhlášky 
Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky o podrobnostiach o ochrane spoločenských 
zvierat, požiadavkách na odchyt túlavých zvierat a požiadavkách na karanténne stanice a útulky pre zvieratá  
č. 283/2020 Z. z. (ďalej len „vyhláška č. 283/2020 Z. z.“), t. j. jedinec domestikovaného druhu psa, mačky, fretky alebo 
králika alebo jedinec druhu zaradeného medzi obojživelníky, plazy, hlodavce, okrasné ryby alebo vtáky vrátane ich 
kríženca; za spoločenské zviera sa nepovažuje voľne žijúce zviera, nebezpečný živočích alebo zviera chované alebo 
držané na farmárske účely; 

Túlavým zvieraťom pre účely verejného obstarávania sa rozumie túlavé zviera podľa § 1 ods. 3 písm. d) vyhlášky 
283/2020 Z. z., t. j. zviera, ktoré sa bez kontroly jeho vlastníka alebo držiteľa pohybuje  
po verejnom priestranstve a ktorého vlastník alebo držiteľ nie je známy v čase jeho pohybu  
po verejnom priestranstve; 

Pre účely poskytnutia služieb veterinárnej asanácie spojených so zberom uhynutých tiel sa za zviera považuje aj voľne 
žijúce zviera na území hlavného mesta, napríklad holub domáci, potkan; 

Ferálnou mačkou sa rozumie zdivená, nedomestikovaná mačka, voľne žijúca v intraviláne hlavného mesta,  
s možnosťou vytvárania populačných skupín. 

ROZSAH SLUŽBY VETERINÁRNEJ ASANÁCIE PRE ÚZEMIE BRATISLAVY 

Zberom uhynutých zvierat je: 

 vykonanie zberu tiel alebo časti tiel uhynutých zvierat, 
 odovzdanie tiel alebo časti tiel uhynutých zvierat na prevoz alebo ich odstránenie. 

Odchyt túlavých zvierat zahŕňa: 

 odchyt túlavých zvierat, 
 vyhľadanie vlastníka alebo posledného držiteľa odchyteného túlavého zvieraťa a jeho odovzdanie 

vlastníkovi, prípadne poslednému držiteľovi, 
 umiestnenie odchytených túlavých zvierat do karanténnej stanice,  
 vykonanie klinických vyšetrení a potrebných veterinárnych úkonov v závislosti od kondície  

a zdravotného stavu a starostlivosti pred ďalším umiestnením zvieraťa do útulku, 
 vykonanie preventívnych veterinárnych opatrení vylučujúcich chorobu prenosnú na iné zviera 

alebo na človeka. 
 

Výkon sterilizácie alebo kastrácie ferálnych mačiek zahŕňa: 

 odchyt ferálnych mačiek,  
 umiestnenie odchytených ferálnych mačiek do karanténnej stanice, 



 

 

 vykonanie klinických vyšetrení a potrebných veterinárnych úkonov a starostlivosti, 
 vykonanie preventívnych veterinárnych opatrení vylučujúcich chorobu prenosnú na iné zviera 

alebo na človeka, 
 vykonanie veterinárnych úkonov v závislosti od kondície a zdravotného stavu mačiek (minimálne 

odčervenie a preliečenie v súvislosti s parazitnými ochoreniami), 
 vykonanie sterilizácie alebo kastrácie odchytených ferálnych mačiek, 
 navrátenie odchytených ferálnych mačiek do pôvodného prostredia alebo iného vhodného 

prostredia. 

Veterinárne opatrenia sú opatrenia nariadené príslušným orgánom veterinárnej správy v súlade  
s veterinárnymi právnymi predpismi (zákon č. 39/2007 Z. z. o veterinárnej starostlivosti v znení neskorších predpisov). 

Služba veterinárnej asanácie zahŕňa aj povinnosť spolupôsobiť pri realizácii opatrení vyhlásených príslušnými orgánmi 
veterinárnej správy alebo protinákazovými komisiami. Výzvu na spolupôsobenie pri realizácii podľa predchádzajúcej 
vety písomne predloží hlavné mesto. 

MIESTO A ČAS PLNENIA 

Zber uhynutých zvierat sa bude vykonávať na verejných priestranstvách na území hlavného mesta. 

Odchyt túlavých zvierat sa bude vykonávať na verejných priestranstvách na území hlavného mesta  
a podľa potreby aj na pozemkoch škôl, školských zariadeniach a iných zariadeniach pre deti a mládež, zdravotníckych 
zariadeniach, zariadeniach poskytujúcich sociálne služby. 
 
Odchyt ferálnych mačiek sa bude vykonávať na verejných priestranstvách na území hlavného mesta a podľa potreby aj 
v spoločných priestoroch obytných budov, školských zariadeniach, zariadeniach pre deti a mládež, zdravotníckych 
zariadeniach, zariadeniach poskytujúcich sociálne služby a pod., prípadne aj iných na súkromných pozemkoch so 
súhlasom vlastníka pozemku. 
 
Verejné priestranstvo je ulica, námestie, park, trhovisko a iný priestor prístupný verejnosti bez obmedzenia, ktorý bez 
ohľadu na vlastnícke vzťahy slúži na všeobecné užívanie, ak osobitný zákon neustanovuje inak. Sú to napríklad miestne 
komunikácie l. až IV. triedy , chodníky, schody, parkovisko, mosty, priechody, podchody, nadchody, parky, rekreačné 
lesy, trhoviská, tiež prejazdné úseky ciest l. až III. triedy a ich súčasti, chodníky pri týchto úsekoch, cestná zeleň  
a verejná zeleň. 
 

Služba veterinárnej asanácie sa vykonáva neprežite. Za neprežitý výkon služby veterinárnej asanácie sa považuje 
poskytovanie služby počas 24 hodín bez prerušenia, počas trvania zmluvy. 

Lehota na zber uhynutých zvierat je stanovená najneskoršie do dvoch (2) hodín od oznámenia (objednávky) 
objednávateľa. 

Lehota na odchyt túlavých zvierat je do jednej (1) hodiny od oznámenia (objednávky) objednávateľa. 

Lehota na odchyt ferálnych mačiek do siedmich (7) kalendárnych dní od doručenia písomnej objednávky. 

Lehota na umiestnenie túlavých zvierat a ferálnych mačiek do karanténnej stanice je do dvoch (2) hodín od ich odchytu; 
to neplatí v prípade túlavých zvierat, ktoré boli zabehnuté a sa dodávateľovi podarilo vyhľadať jeho vlastníka alebo 
pôvodného držiteľa. 
 
SPÔSOB OBJEDNÁVANIA  
 
Spôsob objednávania služby zberu uhynutých zvierat a odchytu túlavých zvierat: 
 

 Tretie  osoby alebo mestské  časti  budú  oznamovať  miesto  výskytu uhynutých  zvierat  alebo túlavých zvierat  
na skrátenom  telefónom  čísle Mestskej polície hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 159, 

 Mestská polícia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy (ďalej len „mestská polícia") bude od tretích 
osôb, ktoré oznamujú miesto výskytu túlavého zvieraťa žiadať telefónne číslo za účelom možnosti overenia 
miesta presného výskytu nahlasovaného túlavého zvieraťa dodávateľom a tiež za účelom kontroly vykonanej 
služby odchytu túlavého zvieraťa objednávateľom; objednávka na základe oznámenia tretích osôb o výskyte 



 

 

túlavého zvieraťa sa bude považovať za úplnú len v prípade, ak bude obsahovať telefónne číslo oznamujúcej 
tretej osoby. 

 Mestská polícia odošle oznámenie o výskyte túlavého zvieraťa a/alebo uhynutého zvieraťa dodávateľovi v čase 
prevádzkových hodín dodávateľa v elektronickej podobe na e- mailovú adresu dodávateľa a mimo času 
prevádzkových hodín dodávateľa v elektronickej podobe  
na emailovú adresu dodávateľa a vždy oznámi výskyt túlavého zvieraťa a/alebo uhynutého zvieraťa aj 
telefonický na kontaktnom čísle dodávateľa. Mestská polícia odošle oznámenie  
o výskyte túlavého zvieraťa a/alebo uhynutého zvieraťa v elektronickej podobe aj objednávateľovi na e-mailovej 
adresu zivotneprostredie@bratislava.sk. 

 Dodávateľ vykoná zber uhynutých zvierat a odchyt túlavých zvierat na základe oznámenia  
o výskyte túlavého zvieraťa a/alebo uhynutého zvieraťa od mestskej polície. 

 Objednávateľ si vyhradzuje právo určiť dodávateľovi miesto umiestnenia túlavých, alebo ferálnych mačiek po 
ich odchyte. 

 

Spôsob objednávania služby odchytu ferálnych mačiek: 

 Tretie osoby alebo mestské časti budú oznamovať miesto výskytu ferálnych mačiek objednávateľovi na 
e-mailovej adresu: zivotneprostredie@bratislava.sk. 

 Odchyt ferálnych mačiek za účelom ich sterilizácie alebo kastrácie sa bude vykonávať  
na základe písomného oznámenia objednávateľa. 

POŽIADAVKY NA MINIMÁLNE TECHNICKÉ ZABEZPEČENIE 

 Pomôcky na bezpečné odchytenie zvierat. 
 Chladiaci box pre dočasné uskladnenie tiel uhynutých zvierat pred ich odovzdaním právnickej osobe alebo 

fyzickej osobe - podnikateľovi oprávnenej na prepravu na ich odstránenie v súlade s § 29 zákona o veterinárnej 
starostlivosti.  

 Zriadená a prevádzkovaná webová stránka. 
 

POŽIADAVKY NA MINIMÁLNE ADMINISTRATÍVNE ZABEZPEČENIE 

 Preberanie oznámení výskytu túlavých zvierat a uhynutých zvierat* nepretržite (24) hodín bez 
prerušenia, od Mestskej polície hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy v čase 
prevádzkových hodín elektronickou formou na e-mailovej adrese a mimo prevádzkových hodín 
elektronickou formou na e-mailovej adrese a aj telefonicky na stálom kontaktom telefónnom čísle. 

 Informovať tretie osoby na svojom webovom sídle o možnosti oznamovať výskyt túlavých zvierat 
a uhynutých zvierat na skrátenom telefónnom čísle Mestskej polície hlavného mesta Slovenskej 
republiky Bratislavy 159 a oznamovať miesto výskytu ferálnych mačiek  
na e-mailovej adrese zivotneprostredie@bratislava.sk. 

 Preberanie objednávok na sterilizáciu resp. kastráciu ferálnych mačiek. 
 Vykonávanie záznamov a evidencie týkajúcej sa uhynutých zvierat, túlavých zvierat  

a ferálnych mačiek v rozsahu potrebnom pre overenie protokolu o vykonaní služieb veterinárnej 
asanácie a za účelom overenia vykonaných veterinárnych opatrení. 

 Vedenie mesačnej evidencie všetkých výkonov veterinárnej asanácie podľa mestských častí vo 
formáte*.xls a zasielanie údajov objednávateľovi elektronicky na e-mailovú adresu 
zivotneprostredie@bratislava.sk.    

 Vedenie databázy odchytených túlavých zvierat s popisom a fotografiou zvieraťa na svojej 
webovej stránke a archivácia dokumentov. 


